УРОК  МАТЕМАТИКИ   В   4  КЛАСІ

З ЕЛЕМЕТАМИ ТЕХНОЛОГІЇ КРИТИЧНОГО МИСЛЕННЯ
Тема: Круглі числа . Складання виразів за задачами з буквеними даними . Периметр прямокутної ділянки за планом .

Мета: Вчити знаходити периметр прямокутної ділянки за планом ;складати вирази до задач з буквеними даними; Вказати на можливість застосування способу округлення чисел під час виконання усних обчислень . Розвивати математичні знання учнів, логічне мислення. Виховувати в дітей інтерес до довкілля.

Обладнання : картки для усних обчислень, креслення задачі, короткий запис задачі.


Хід уроку

І. Виклик

1. Мозковий штурм (перевірка таблиць множення і ділення)
2. Робота з картками (диференційовано)

3.Повідомлення теми і мети уроку. Таблиця ЗХД.

	Знаємо
	Хочемо дізнатися
	Дізналися

	Як знаходити периметр прямокутника 
	Навчитися знаходити периметр ділянки за планом
	…..


ІІ. Усвідомлення

1. Круглі числа. (Кластер)
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 (Діти заповнюють таблицю )

2. №439 Гра «Вибери кругле число»

3. Виконання за зразком № 440

4. Гра « Естафета . Передай число.»

5. Робота над задачею. Складання виразу з буквеними даними. Креслення умови задачі.

-  Яку відстань пройшов до зустрічі турист?

- Яку відстань проїхав до зустрічі велосипедист?
- Що в задачі питається?

- Чи можна зразу дати відповідь на питання задачі?

- Чому?

- Як знайти відстань, яку проїхав велосипедист?

- А тепер ми можемо знайти відстань між містом і селом?

- Який вираз ви склали ? ( С + 3С)

- Чи дали відповідь на питання задачі?

6. Задача на знаходження периметра ділянки за планом. № 443

- З скількох частин складається ділянка?

- Яка довжина ділянки?

- Яка ширина ділянки?

- Що відомо про ділянку, на якій росла картопля? ( ширина)     
- Що невідомо? ( довжина)

- Як знайти довжину? ( 20-6 )

- Як обчислити периметр цієї ділянки ? (Р= (8+14)*2 )
- Що відомо про ділянку, на якій ростуть огірки ? (довжина і ширина )

- Обчисліть периметр цієї ділянки.

- Що відомо про ділянку з помідорами? ( довжина )

- Як знайти ширину? (8-6=2 )
- Знайдіть периметр цієї ділянки?

- Чому дорівнює периметр всієї ділянки? (сумі периметрів трьох ділянок)

- Знайдіть периметр всієї ділянки?
7. Самостійна робота над задачею № 444

8. Самостійна робота за варіантами №442 І-варіант – перший  приклад, ІІ- варіант – другий приклад.
ІІІ. Рефлексія. Заповнення таблиці
	   Знаємо
	Хочемо дізнатися
	  Дізналися

	
	
	Дізналися, як знаходити

	
	
	периметр ділянки за 

	
	
	планом
 


· Що найбільше сподобалось?
· Коли було найтяжче?

Домашнє завдання. (диференційовано)

І гр.- №445 (скласти задачі за коротким записом і розв’язати)
        №447 розв’язати вирази

ІІгр.- №446 (пояснити , що можна дізнатися обчисливши вирази)

№447 – розв’язати вирази

ІІІгр. №447- розв’язати вирази
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Круглі числа








